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Tid: Torsdag den 29. januar 2009 kl. 19:30 - 22:00  
 
Sted: Ferslev Hallens cafeteria 
 
Deltagere: 20 fremmødte inkl. bestyrelsen 
 
Dagsorden: 1. Valg af dirigent 
 2. Beretning v/afdelingsformændene og hovedformand. 
 3. Forelæggelse af revideret regnskab v/Jan Ovesen 
 4. Behandling af indkomne forslag/kontingenter 
 5. Valg af formand (lige årstal) – kasserer (ulige årstal) 
 6. Valg af 2 suppleanter til hovedbestyrelsen 
 7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 
 8. Eventuelt – herunder overrækkelse af Ejgil Mortensens mindepokal 
 
Formanden bød velkommen til generalforsamlingen. 
 
 
Ad. pkt. 1 – Valg af dirigent 
 
Leif Jensen blev foreslået og valgt til dirigent. 
Leif konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og annonceret. 
 
 
Ad. pkt. 2 – Afdelingsformændenes beretning 
 
Fodbold/tennis v/Alf Rasmussen på vegne af sygemeldt René Pedersen 
Alf fremlagde på vegne af Rene følgende: 
Mistet sponsorindtægt på 100.000 kr. fra spil – kommer dog ud med et positivt resultat for 2008. 
2009 sæsonen er så småt på plads mht. trænere m.m. 
 
Håndbold Kjeld Wittrup 
Det sidste års tid har været spændende med en helt ny bestyrelse. Startede med at tage på tur for 
at få lagt en strategi. Et af resultaterne af strategimødet er introduktionsfoldere. 
 
Det er blevet mere attraktivt at være i cafeteriet efter ombygning og renovering. 
 
Medlemstallet stiger for første gang i flere år.  
 
Trænere/ledere er blevet lidt forsømt de senere år, så de er nu blevet udstyret med en ny dragt. 
 
Sportsligt en god sæson, med bl.a. ungdomshold til kredsmesterskab. 
Holstebro-turen blev erstattet med tur til Åbybro, hvilket var en succes – som gentages i år.   
Herresenior har indledt samarbejde med SGF, 2 herre serie 1 hold. 
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Indtægtskilderne er blevet færre, idet der ikke længere er indtægt fra ADH. Fik et meget lidt favo-
rabelt tilbud fra AAB, som vi pænt takkede nej til. Vi fortsætter på Aalborg Stadion, hvor de mange 
gode kampe i det forløbne år har betydet, at det har været meget let at få folk til at stille op og yde 
en indsats. 
 
 
Gymnastik v/Eva Toft 
MTV dans for børn/unge i alderen 9-11 år – vi har fået nye unge instruktører, og holdet går godt. 
Mandag aften har vi på skolen 2 pilateshold, og samme ugedag er der aerobic i hallen. 
Onsdag huserer motionsdamerne i hallen – og der er efterfølgende på skolen et effekthold, hvor 
der desværre ikke er specielt stor tilslutning i år. 
Minisport var tidligere tværfagligt, men er i år kommet ind under gymnastik. Der er pt. 25 børn i 
hallen mandag eftermiddag under ledelse af 2-3 forældre. Derudover er der også et hold om ons-
dagen – som dog er under håndbold.  
Herreholdet ”Kun for mænd” – som ikke havde den helt store tilslutning i foråret, er blevet en suc-
ces her i efteråret med 10-12 deltagere torsdag aften. 
Medlemstallet har samlet set været nedadgående i forhold til året før, så derfor er det nødvendigt 
med en kontingentstigning for voksen-holdene, som i den kommende sæson vil blive opkrævet kr. 
500 for 1 gang pr. uge og kr. 750 for 2 gange pr. uge.  
Eva takkede afslutningsvis bestyrelsen for samarbejdet i det forløbne år. 
 
 
Badminton v/Jens H. Møller 
Takkede indledningsvis for opmærksomheden i anledning af hans 30 års jubilæum i idrætsforenin-
gen, og gav os et tilbageblik på det høje serviceniveau, der var tidligere fra skolens side mht. ved-
ligeholdelse af hallen. 
Børn i dag har samme indstilling til sporten som tidligere – men forældrene har ændret sig, idet de 
ikke længere er så interesseret i at deltage i det praktiske arbejde. 
Der er stadig mange børn i badmintonafdelingen – 73 børn p.t. 
2008 har givet et lille underskud – så der gennemføres en kontingentstigning for de unge fra kr. 
500 til kr. 700. 
Jens takkede ligeledes for samarbejdet i bestyrelsen. 
 
 
Petanque v/Knud 
Alf berettede på Knuds vegne: 
Afdelingen kører fint og har 40 medlemmer. Ingen kontingentstigninger.  
 
 
Formanden Alf Rasmussen 
Bestyrelsen har holdt 4 møder, hvor der har været behandlet forskellige emner, som har været 
relevante for idrætsforeningen.  
Der er bl.a. nedsat et udvalg bestående af René Pedersen og Eva Toft, som arbejder med forslag 
til et nyt logo til klubben. Håber at kunne præsentere et nyt logo til næste generalforsamling. 
DFI har også deltaget i Samråd Syds jubilæum i marts med en lille stand, som præsenterede 
idrætsforeningen. 
Ny hjemmeside for idrætsforeningen er udarbejdet af Karina Bräuner. 
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DFI nyt udkommer 3 gange årligt, og mange er glade for at læse det. Papirudgaven bibeholdes 
selv om bladet også kommer til at ligge på hjemmesiden. René Pedersen har overtaget jobbet med 
fordeling af bladene til omdelerne efter Leif Jensen, som efter mange år på posten har ønsket at 
trække sig.  
’ 
Støtte til legeplads i Dall Villaby. Der er bevilget 5.000 kr. af hovedforeningens midler, idet DFI øn-
sker at støtte tiltag, som kan være med til at forhindre, at de unge hænger rundt omkring i byen.  
 
Der har været flere klager over lyset i hallen – rørene er blevet nu skiftet. Vi ikke kan være bekendt 
at byde idrætsudøverne dårlige forhold, når der betales kontingent i dyre domme. 
 
Børneattester – vi overholder reglerne, dvs. der er indhentet børneattester på alle trænere/ledere, 
som har med børn under 15 år at gøre. Disse beror hos Alf - der ikke nogen med anmærkninger.   
 
Haltiderne er tilpasset til de aktuelle forhold, dvs. der er byttet, afgivet, udlånt afdelingerne imellem. 
I øvrigt er der mange andre foreninger, som lejer hallen. Det er derfor ikke nødvendigvis altid DFI, 
der skal stå for skud, hvis der opstår problemer. 
 
Alf takkede de fremmødte medlemmer, bestyrelsen og udvalg, som har ydet en kanon og frivillig 
indsat i det forløbne år. Takkede også for tålmodigt at have indført ham i formandsarbejdet. Sam-
menhold styrker! 
 
Endelig blev Jens H. Møller gratuleret med 30 års jubilæet i foreningen, og Alf overrakte ham vin-
gave fra foreningen og kuglepen fra Spar Nord. 
 
 
Ad. pkt. 3 – Forelæggelse af revideret regnskab 
Jan gennemgik regnskabet. 
 
Tilfredsstillende resultat med overskud godt kr. 50.000 over det budgetterede. 
Budget for 2009 ser ud til at blive en nul-løsning. 
 
Der blev udleveret en oversigt over de enkelte afdelingers andel i formuen. 
Afdelingerne disponerer selv over deres formue – dog skal der være en enig afdelingsbestyrelse 
bag et evt. ønske om at bruge en større sum penge. 
Håndbold har ansvaret for såvel udgifter som indtægter for cafeteriet. 
Regnskabet godkendt, og Leif Jensen benyttede lejligheden til at takke Jan for det store arbejde, 
han yder med regnskabet i vores forening, som har en omsætning på over 1 mio. kr. 
 
 
Ad. pkt. 4 – Behandling af indkomne forslag 
Der var indkommet forslag fra håndbold om indsigt i bevægelserne på driftskontiene. Jan redegjor-
de for reglerne iflg. Vedtægterne. Afdelingerne får på anmodning en ajourført balance. 
Ulemper ved at have separat konto for hver afdelingen, idet det kan give likviditetsmæssige pro-
blemer i de tilfælde, hvor nogle afdelinger har underskud. 
Der var mange meninger om dette forslag – bl.a. blev det foreslået, at en person fra håndbold får 
alle bilagene, før de går videre til hovedkassereren.  
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Forslaget blev herefter trukket tilbage af forslagsstilleren. Afdelingen vil fremover selv forsøge at få 
alle bilagene registreret hos afdelingens kasserer, inden de går videre til hovedkassereren. 
 
 
Ad. pkt. 5 – Valg af formand (lige årstal)– Kasserer (ulige årstal)  
Jan Ovesen modtog genvalg.  
 
 
Ad. pkt. 6 – Valg af 2 suppleanter til hovedbestyrelsen 
Leif Pedersen og Per Andersen modtog genvalg. 
 
 
Ad. pkt. 7 – Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
Leif Jensen og Kurt Nielsen modtog genvalg som revisorer. 
 
Nyvalgt til posten som revisorsuppleant blev Bruno Nielsen. 
 
 
Ad. pkt. 8 – Eventuelt 
Ejgil Mortensens mindepokal for året 2008 inkl. gavekort til Intersport blev tildelt Karina Bräuner for 
hendes store engagement i idrætsforeningen. Hun er utrættelig og med til at holde sammen på 
trådene både i fodbold og håndbold. Også i cafeteriet yder hun en stor indsats, ligesom hun har 
lavet og lanceret vores nye hjemmeside. 
 
Leif Pedersen og Bruno Nielsen blev udnævnt til æresmedlemmer af idrætsforeningen, fik overrakt 
vingave, diplom og kuglepen. De er således fremover kontingentfri.  
 
Redaktør af DFI Nyt og sekretær for hovedbestyrelsen, Bente Thuesen blev ligeledes påskønnet 
med en vingave. 
 
Dall-Ferslev Idrætsforenings Bestyrelse 2009 er som følger: 

Formand  Alf Rasmussen 
Kasserer  Jan Ovesen 
Fodbold/Tennis René Pedersen 
Håndbold  Kjeld Wittrup 
Gymnastik  Eva Toft 
Petanque  Knud Madsen 
Badminton  Jens H. Møller 

Sekretær/DFI nyt redaktør Bente Thuesen 
 
 
I Fritidshusets bestyrelse er følgende repræsentanter for DFI: 
Jan Ovesen 
René Pedersen 
Jan Bräuner 
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Karina Bräuner præsenterede den nye hjemmeside for generalforsamlingen. Indtil videre er det 
kun fodbold og håndbold, som har fået fyldt informationer på. De øvrige afdelinger skal have ud-
nævnt en webmaster, som skal sørge for at lægge relevante oplysninger ind. Karina er behjælpelig 
med at undervise de kommende webmastere i arbejdsrutinerne. 
Den flotte hjemmeside kan ses på adressen www.dallferslev-if.dk  
 
Slutteligt takkede formanden for god ro og orden, og herefter blev der budt på kaffe og brød. 
 
 
Mødet hævet. 
 
 
Ferslev, den 08. februar 2008 
for referat 
 
 
Bente Thuesen 
 
 
 


